

## 2016 上海国际马拉松赛本月 29 日开始报名

# 10月30日开跑 参赛名额创新高

青年报记者 张逸麟

本报讯 一年一度的上海国际马拉松又要开始报名了,并且宣布了今年的赛事将于10月30日7时从金牛广场起跑,而且赛事规模再扩大,38000人将共同庆祝这场属于上海的盛会,赛事报名工作将于8月29日上午10时正式启动,采用上马官方网站与上马APP预报名登记后抽签的方式报名,继续以PC端与移动端相结合的方式,为跑者提供更多便利。

今年的参赛规模创新高,为了让更多跑者能够参与到这一年一度的盛会中来,今年的参赛人数较往年增加了3000人,总数达到38000人,这是从2012年以来再次对参赛人数进行了调整。其中全程20000人,半程8000人,十公里5000人,健身跑5000人。

赛事路线在总体保持不变的情况下,优化了部分赛道,从外滩金牛广场出发,终点止于上海体育场,其中,新天地部分从原来黄陂南路同进同出优化为从马当路进,黄陂南路出,途经兴业路一大会议址。在后半段路线中也将减去龙耀路段折返,终点线也将从火炬台广场移入八万人体育场内,更广阔的终点区域不仅能让跑者感受到像明星一样冲线的体验,更长的终点流线也能够更好地将参赛运动员分流。新调整的赛事路线在保留赛道原有经典的基础上,涵盖了更多上海的城市经典景观,把最美的上海城市风景线凝聚于上马赛道。

今年的上马以“申爱到底”为主题,赛事也将继续为参赛的跑友继续提供最好的赛事服务。每年上马的清晨,地铁毫无疑问是大多数跑者前往起点的选择,组委会今年携手上海

申通地铁,向每一位参赛的跑者赠送一张免费的二次地铁纪念票作为赛事福利。而为了丰富参赛者的赛事体验,更多地提供服务跑者的机会,赛事补给将为跑者准备更丰富的健康补给:酵素萝卜、原味蛋糕、葡萄干,GNC提供的蛋白棒及都乐的香蕉。

在赛事助威团方面今年也将有新元素,上马携手上海市教委,将各大高、中、小学的艺术文化资源引入赛事,向全市优质的校园啦啦队、鼓乐队、交响乐队及民乐队提供一个向全世界跑者展现的舞台,作为赛事音乐鼓动站设立于赛道两旁。今年将在赛道沿途设立20处校园音乐鼓动站,不仅能让全世界的跑者一睹上海学生乐队的风采,更是丰富了沿途的观赛氛围,让体育与艺术相结合,食品物质以及精神食粮双管齐下,为跑者跑出好成绩营造更热烈的赛事氛围。

## 天下体育

### 围棋联赛 上海力克贵阳

本报讯 记者 张逸麟 中国城市围棋联赛2016—2017赛季常规赛于近日展开激战,上海宝缘队力克贵阳奕源队,在自己的首个主场取得开门红,同时也延续了主教练曹大元到队必胜的定律。

上海宝缘队VS贵阳奕源队一战在上海海悦酒店开战,这是本赛季上海队的首个主场比赛。在引入暂停、换人、团队协作等形式的城围联不仅趣味十足,棋局本身亦是质量极高。上海宝缘队主教练、著名国手曹大元九段亲自到场指挥,最终上海宝缘执黑击败对手,赢得首个主场比赛。值得一提的是,城围联对围棋这项古老艺术的推广以及与当地棋迷间的交流是每支主队都极其重视的环节,从上午的大盘讲解、现场问答、抽奖到下午的指导棋,整整一天的活动,为棋迷们打造了高水平对局。

### 上海国际垂直登高赛 冠军创造赛会新纪录

本报讯 记者 张逸麟 上海国际垂直登高大奖赛会德丰国际广场站赛事如期开赛,赛事吸引了众多登楼爱好者前来挑战。上海市体育局副局长李伟昕等领导出席了本站赛事,并为比赛鸣枪。

会德丰国际广场站赛事不仅吸引了相当多的普通跑步爱好者的参与,还吸引了众多专业级别的马拉松选手和国内知名垂直马拉松选手前来挑战。除了上海的选手外,更是吸引了华东、华南等地区的专业选手参赛,成为真正的海纳百川的品牌赛事。经过一上午紧张激烈的比赛,曾文波和樊凤娟分别以6分37秒和9分3秒的成绩斩获男女组的桂冠,均刷新了会德丰国际广场垂直登高赛的纪录,成为本站登高大奖赛的最大赢家。

本站赛事针对上班族打造“八小时正能量”的赛事主题,旨在为广大白领们提供一个锻炼身体,强健体魄,挑战自我的赛事平台。

### 铁人三项爱好者 上海吹响集结号

本报讯 记者 蔡创 日前,近百位铁人三项运动爱好者齐聚上海洛克公园世博源,参加IRONMAN中国官方举办的铁人巡训&训练营-上海站的活动。

铁人三项作为耐力运动项目在欧美已经广为流行,尤其受到那些追求突破自我极限的人们所追捧,被认为是最具挑战和成就感的运动项目之一。而IRONMAN铁人三项系列赛事是公认的世界耐力运动皇冠上的明珠。2015年,万达以6.5亿美元并购世界铁人公司,随着今年IRONMAN70.3合肥站、厦门站分别于10月16日、11月13日正式开赛,明年包括柳州、曲靖、重庆、合肥、厦门在内的等多个城市也都将举办IRONMAN铁人三项赛事。

## 赛季首秀后,哈特准备告别曼城

青年报见习记者 蔡创

本报讯 乔·哈特终于出场了!在昨日曼城与布加勒斯特星的欧冠附加赛第二回合比赛中,乔·哈特以队长身份首发并贡献多次精彩扑救,助蓝月亮零封对手成功晋级欧冠正赛。不过从赛中以及赛后的种种表现来看,这基本将是哈特代表曼城出战的最后一场比赛。

比赛结束后,哈特一个人走上场内向看台上的球迷挥手致意,并不时地抚摸着球衣胸前的队徽。三狮国门的这一幕,令在场的支持者们尤为心酸。他在赛后接受采访时说道:“今晚对我而言是特别的一夜,大家都知道现在的境况。这里对我来说是一个特别的存在,我们拥有着一位世界级教练,他对事情总会有自己的观点和看法。”

随着瓜迪奥拉的入主,此前一直担任曼城主力门将的乔·哈特在队中的位置一落千丈。不仅无法在联赛中镇守球门,甚至在杯赛中也难觅一个首发的机会。直到本场比赛,这位英格兰国门才迎来了自己本赛季在曼城的首秀。

虽然本场比赛无关痛痒,但乔·哈特整场比赛十分投入,不仅多次奉献精彩扑救,而且16次传球100%成功。对此,乔·哈特笑言:“哈哈,猪也可以飞了,不是吗?”这话看来更多的是一种自嘲,因为在瓜迪奥拉看来,一名门将需要拥有良好的控球技术,



哈特挥手致意疑似告别。

就像诺伊尔在拜仁和巴尔德斯在巴萨那样。哈特不被瓜迪奥拉看中,就是因为他脚下控球技术是弱项,经常喜欢开大脚。

对于乔·哈特的这场疑似“谢幕战”,很多曼城球迷伤感至极,而瓜迪奥拉态度依旧十分强硬:“乔·哈特依然是我们的球员,我知道他是这里的传奇球员,但我来这里就是要做出一些决定的,我希望所有人都对我的决定感到满

意,不过那根本是不太现实的。”

随着布拉沃即将加盟,乔·哈特将沦为第三门将,不过他对瓜迪奥拉弃用自己并不恼火,让他生气的是瓜帅没有早告诉自己这一切。作为英格兰一号门将,他不可能接受第三门将,可距离转会截止只剩一周时间,各队基本都在门将位置上确定了人选,乔·哈特再想找一支理想的球队转会,难度已经很大了。

## 中国自行车斩获奥运首金掀起全民热潮

# 自行车嘉年华 10月沪上自在骑游

青年报记者 张逸麟

本报讯 “32秒107”,超过对手足足一秒多!中国组合宫金杰、钟天使在场地自行车女子团体竞速赛决赛中击败俄罗斯队,并刷新了自己半决赛的纪录,夺得这块意义非凡的奥运金牌。宫金杰、钟天使的夺冠,也让更多人开始关注自行车运动项目。

昨天知名自行车赛事品牌HE-

ROS宣布,2016斯柯达HEROS活力嘉年华暨禧玛诺车迷节将在今年10月2日在上海开幕。这次的嘉年华将于10月2日在上海奥迪国际赛车场举办。在延续2015年首届嘉年华“赛、游、展、秀”的核心基础上,今年的活动将以“驭自在,愈快乐”为主题,打造集“自在挑战”、“自在骑游”、“自在玩乐”、“自在派对”四位一体的嘉年华盛典,倡导都市健康新生活新方式。同时将有体育明星、运动达人、

人气网红现场零距离互动,一众活动打造年轻自在的时尚派对,全民参与开启体育娱乐双平台。

作为2016斯柯达HEROS中国自行车系列赛环上海收官站,高校组、U25、女子组、大师组、U35组、精英组将在嘉年华当日上午竞速角逐上赛道。而HEROS与禧玛诺达成了战略合作,禧玛诺车迷节系列的男子组、女子组、少年组、幼儿组、团体组则将在下午接力开赛。